
Exercice 1: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Exercice 2:  

 

0 0 im-

possib

le 

Chiffres possibles 0 à 9 

Premier chiffre plus petit que 4. 

1 2 9 2 4 6 3 6 3 

Deuxième chiffre double du 1er 

Total des chiffres = 12 

Paul Anna Emma Jules 
Anna aime les boissons à 

l’orange.  
Emma n’aime pas les jus 

de fruits.  
Jules n'aime ni le jus de 

pomme, ni les boissons 

gazeuses.  

Le nom d’un des jus de fruits commence comme le 

Soda au Cola Jus d’Orange Jus d’Ananas Jus de Pomme 



Exercice 3:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Exercice 4: 

Njours =  

Rjours =  

7 + 7 + 7 + 7 = 28 jours 

2 + 2 + 2 + 2 = 8 bâtons 

Rjours =  Rjours =  

Rjours =  

Au bout 28 jours, le bambou mesurera 8 bâtons. 

Njours =  

28 jours 

28 jours 

jours 

Njours =  

Njours =  

Njours =  

Njours =  Njours =  

4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4 = 28 jours 

1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1 = 7 bâtons 

Au bout 28 jours, le tournesol  mesurera 7 bâtons. 

C’est le bambou qui sera le plus haut au bout de 28 jours. 


